

Předmět + cíle	Učivo	Splněno ✓
<p>Český jazyk</p> <p>Cíl: - správně doplním i/y, í/ý u vyjmenovaných slov</p> <p>Cíl: - vytvořím k přečtené knize vlastní čtenářský list</p> <p>Cíl: - napíšeš dopis</p>	<p>Vyjmenovaná slova po B</p> <p>učebnice st. 30-35</p> <p>Pravidelná čtenářská dílna v pondělí (kdo si už dočetl vlastní knihu, může si letos nově vytvořit svůj originální čtenářský list - odevzdat jej může kdykoliv, nejpozději však do 1.12. (uložený ve čtenářské složce).</p> <p>Práce s textem: Myši patří do nebe, Čítanka st. 42-43</p> <p>Televizní vysílání: Dopis kamarádovi ze třídy (kamarádovi budeš dopis předávat k přečtení v pondělí 22.11.)</p> <p>kritéria:</p> <ul style="list-style-type: none"> - začátek dopisu má oslovení (Milý Karlíku,...) -ve větě pokračuješ na nový řádek -dopis má alespoň 5 vět, psacím písmem - na konci nezapomeň na rozloučení (např. S pozdravem, Janička Měj se krásně. Janička) - dopis napiš na volný list, vlož do obálky (vyrobené nebo koupené), zalep a na obálku napiš jméno, kamaráda, kterému je dopis určen 	
<p>Matematika</p> <p>Cíl: - zaokrouhlím čísla do 100</p>	<p>Zaokrouhlování</p> <p>Pracovní sešit po str. 28</p> <p>Učebnice st. 36-39</p>	
<p>Anglický jazyk:</p>	<p>Skupina paní učitelky Laušmanové:</p> <p>Cíl: Pojmenuju členy rodiny. Použiju sloveso I have- mám.</p> <p>učivo: Funpark lekce 3 (děti dostanou další díl pracovní učebnice a další materiály). str. 40+41</p> <p>Skupina paní učitelky Klepárníkové:</p> <p>Unit 4 At the shop</p> <p>Učivo: nová slovní zásoba (potravin), říkanka, poslech</p> <p>Můj cíl: poznám slovní zásobu z okruhu jídlo, poznám novou říkanku a přečtu si komiks s hlavními hrdiny</p>	
<p>Náš svět:</p>	<p>Čas - digitální/analogový (ručičkové hodiny)</p> <p>Odchod/skon blízkých</p>	
<p>Cíl: - převedu čas z ručičkových hodin na digitální</p>	<p>Převody času - praktické úlohy</p>	

V úterý 16.11. jedeme do kina Svratka v Tišnově. S sebou si děti vezmou batůžek se svačinou, klíče, čip a pokud mají, tak průkazku (Tišnov-Deblín).

Ve středu 17.11. je státní svátek, uvidíme se ve čtvrtek 18.11.

Děkuji za zapsání na třídní schůzky. Těším se na viděnou.

Krásné listopadové dny!